

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75% Discount** on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles
Hospitals WOMEN & CHILDREN'S HOSPITAL

NIGHT OR DAY
TIMELY ACCURATE
24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 5906 666 | 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంచిక : 34 పేజీలు : 12 సంపాదకులు : గంటాడ అప్పారావు ప్రచురణ : ఒంగోలు బుధవారం 9 అక్టోబర్ 2024 వెల : 5/-రూ।
 VOLUME : 11 ISSUE : 34 PAGES : 12 EDITOR : GANTYADA APPARAO PUBLISHED : ONGOLE WED 9 OCTOBER 2024 PRICE : 5/- RS
 Simultaneously Published form Ongole, Kakinada, Visakhapatnam, Circulated by Srikulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

జగన్ పై బుద్ధా వెంకన్న షేర్

- ప్రజలు అల్లాడుతుంటే జగన్ ఏసీ గదిలో కూర్చున్నారన్న బుద్ధా వెంకన్న
- వరద బాధితులను చంద్రబాబు ఆదుకున్న తీరు దేశానికే ఆదర్శమని వ్యాఖ్య
- ప్రజాధనాన్ని దోచుకున్న జగన్ నీతులు చెప్పుతున్నాడని విమర్శ

పెన్ పవర్ డెస్క్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వల్లే విజయవాడ ప్రజలు వరదల వల్ల బయటపడారని టీడీపీ నేత బుద్ధా వెంకన్న అన్నారు. వివేక సమయంలో చంద్రబాబు ప్రతి ఇంటికి మంచినీరు, ఆహారం అందించారని చెప్పారు. చంద్రబాబు ప్రజలను ఆదుకున్న తీరు దేశానికే ఆదర్శమని అన్నారు. ప్రభుత్వానికి వస్తున్న ప్రజల ఆదరాభిమానాలను



స్వర్ణాంధ్ర విజన్ డాక్యుమెంట్ గురించి ప్రధానికి వివరించా

ముగిసిన చంద్రబాబు ఢిల్లీ పర్యటన రెండ్రోజుల పాటు సాగిన పర్యటన నితిన గడ్కరీని కలిసిన చంద్రబాబు అనంతరం కుమారస్వామితో కీలక సమావేశం విశాఖ ఉక్కు పరిశ్రమపై చర్చ

పెన్ పవర్ డెస్క్ రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి, గడిచిన ఐదేళ్లలో జరిగిన విధ్వంసం గురించి ప్రధాని మోదీకి వివరించినట్లు విపీ ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. రెండు రోజుల ఢిల్లీ పర్యటనకు నిన్ను వెళ్లిన ఆయన అక్కడ మీడియాతో మాట్లాడారు. గత ఐదేళ్లలో కేంద్ర ప్రభుత్వాలకు మ్యూచింగ్ గ్రాంట్ ఇవ్వలేదని ప్రధానికే వివరించానన్నారు. “ స్వర్ణాంధ్ర విజన్ డాక్యుమెంట్ గురించి ప్రధానికే వివరించా. పోల వరం డయాఫ్రం వాల్ పనులు త్వరలోనే ప్రారంభం చేశారు. అమరావతి ప్రపంచ బ్యాంకు నిధులు వచ్చేలా చూడాలని కోరాం” అని చంద్రబాబు తెలిపారు.

విశాఖ రైల్వే జోన్ పనులకు త్వరలోనే శంకుస్థాపన చేస్తారు. రద్దీ ఉన్న ప్రాంతాల్లో ఫోర్ లైన్లు వేయాలని రైల్వే మంత్రిని కోరాను. అమరావతి నుంచి విజయవాడ రైల్వే లైన్ కోరాం. మచిలీపట్నం నుంచి రేపల్లె రైల్వే లైన్ కనెక్ట్

గ్యాస్ రాయితీ గురించి వివరించాను. డిసెంబరు నుంచి అమరావతిలో రోడ్లు, ఇతర నిర్మాణాలు ప్రారంభమవుతాయి. విశాఖ రైల్వే జోన్ గురించి మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్తో మాట్లాడారు. విశాఖ రైల్వే జోన్కు భూమి ఇవ్వలేక ఐదేళ్లు కాలయాపన చేశారు. మేం వచ్చాక విశాఖ రైల్వే జోన్కు భూమి కేటాయింపాం. విశాఖ రైల్వే జోన్ పనులకు త్వరలోనే శంకుస్థాపన చేస్తారు. రద్దీ ఉన్న ప్రాంతాల్లో ఫోర్ లైన్లు వేయాలని రైల్వే మంత్రిని కోరాను. అమరావతి నుంచి విజయవాడ రైల్వే లైన్ కోరాం. మచిలీపట్నం నుంచి రేపల్లె రైల్వే లైన్ కనెక్ట్

జనసంద్రంలా తిరుమల... గరుడ సేవకు లక్షలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు

- అత్యంత వైభవంగా శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు
- ఎంతో విశిష్టమైన గరుడ సేవ
- మాడవిపల్లిలోని 231 గ్యాలరీల్లో క్రీకల్లిన జనం
- తిరుమల అంతటా భారీ స్ట్రీమ్లు ఏర్పాటు చేసిన టీటీడీ

పెన్ పవర్ డెస్క్ తిరుమలలో శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి వారికి బ్రహ్మోత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. ఇవాళ ఎంతో విశిష్టమైన గరుడ సేవ జరుగుతోంది. తిరుమల

ఇటీ చంద్రబాబు మార్క్ పాలన

- కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు జీతాలు చెల్లించడం లేదన్న విజయసాయిరెడ్డి
- రూ. 400 కోట్లు ఇస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం జేవో విడుదల చేసిందన్న సాయిరెడ్డి
- జేవో విడుదలైనా.. నిధులు మాత్రం హాళక్కి అయ్యాయని విమర్శ

మంత్రి నాదెండ్ల అధ్వర్యంలో స్వర్ణాంధ్ర@2047 సమీక్ష

- గుంటూరు జిల్లా కలెక్టరేట్ లో సమావేశం
- అమరావతి నిర్మాణం, సేవ, ఉపాధి రంగాలపై సమీక్ష
- స్వర్ణాంధ్ర@2047 ప్రణాళిక కోసం సూచనలు తీసుకున్నామన్న మంత్రి నాదెండ్ల

కాశ్మీర్లో కాంగ్రెస్ హర్యానాలో కమలం ఎగ్జిట్ పోల్స్ కు భిన్నంగా రిజల్ట్స్

- హర్యానా పోస్టల్ బ్యాలెట్లో హస్తం వహించే చోట అధికారం చేజిక్కించుకుంది. హర్యానా ఎన్నికల ఫలితాలు టీ 20 మ్యూచ్చు తలపించాయి. ఉదయం పోస్టల్ బ్యాలెట్ లో ముందుస్థానాంగ్రెస్ పార్టీ, ఈవీఎం ఓట్ల లెక్కింపులో వెనుకబడింది. ఇక్కడ

జగన్ పై అలాంటి సినిమా తీయండి రామ్ గోపాల్ వర్మకు భానుప్రకాశ్ రెడ్డి సూచన

- జగన్ స్విక్టర్ సీఎంగా మిగిలిపోయారన్న భానుప్రకాశ్
- ఓటమి తర్వాత జగన్ మతిస్థిమితం కోల్పోయినట్లున్నారని ఎద్దేవా
- చంద్రబాబు గాల్పో తిరిగి ముఖ్యమంత్రి కాదని వ్యాఖ్య

పెన్ పవర్ డెస్క్ ఐదేళ్ల పాలనలో జగన్ స్విక్టర్ సీఎంగా మిగిలిపోయారని ఏపీ బీజేపీ నేత భానుప్రకాశ్ రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. అక్రమాల ఎలా చేయాలి... అవినీతి దబ్బు ఎలా సంపాదించాలి అనే విషయంలో దేశానికే రోడ్ మోడల్ గా జగన్ నిలుస్తారని అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ను

రెండు రాష్ట్రాల ఎన్నికల ఫలితాలపై ప్రధాని మోదీ స్పందన

- ముగిసిన హర్యానా, జమ్మూ కశ్మీర్ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు
- హర్యానాలో బీజేపీ... జమ్మూ కశ్మీర్ లో ఎన్నికాంగ్రెస్ కూటమి విజయం
- బీజేపీ ప్రేమలను అభినందించిన మోదీ

పెన్ పవర్ డెస్క్ హర్యానా, జమ్మూ కశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడిన అనంతరం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సోషల్ మీడియా వేదికగా స్పందించారు.

ఈడీ ఎదుట విచారణకు హాజరైన అజారుద్దీన్

- హైదరాబాద్ లోని ఈడీ కార్యాలయంలో విచారణకు హాజరైన అజారుద్దీన్
- తనపై వచ్చిన ఆరోపణల్లో నిజం లేదన్న అజారుద్దీన్
- రూ.20 కోట్ల మేర అవకతవకలు జరిగినట్లు ఆరోపణలు

పెన్ పవర్ డెస్క్ మాజీ ఎంపీ, హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ మాజీ అధ్యక్షుడు అజారుద్దీన్ మంగళవారం ఈడీ విచారణకు హాజరయ్యారు. హెచ్ సీఐలో అవకతవకలకు సంబంధించి ఆయనకు ఈడీ ఇటీవల నోటీసులు జారీ చేసింది. డింకో ఈరోజు ఉదయం హైదరాబాద్ లోని ఈడీ కార్యాలయంలో ఆయన విచారణకు హాజరయ్యారు. విచారణ అనంతరం అజారుద్దీన్ మాట్లాడుతూ... తనపై వచ్చిన ఆరోపణల్లో నిజం లేదన్నారు. హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ స్టేడియానికి సంబంధించి జనరేటర్లు, అగ్నిమాపక వాహనాలు, ఇతర సామాగ్రి కొనుగోళ్లకు సంబంధించి రూ.20 కోట్ల మేర అవకతవకలు జరిగినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి.



ద్రాగన్ ను అడగడుగునా అడ్డుకుంటూ....

భారత్ కు దాయాది దేశం పాకిస్తాన్ తలనొప్పిగా మారింది. ఉగ్రవాదులను, చొరబాట్లను ప్రోత్సహిస్తున్న పాకిస్తాన్ భారత్ లో అలజడికి ప్రయత్నిస్తోంది. ఐదేళ్లుగా మరో పొరుగు దేశం చైనా కూడా తన చర్యలతో భారత్ ను కవ్వోస్తోంది. తరచూ సరిహద్దులు మారుస్తూ.. మ్యాప్ లు విడుదల చేస్తోంది. గాల్ఫ్ స్టేట్ లో అయితే చొరబాటుకు ప్రయత్నించింది. భారత సైన్యం దానిని తిప్ప కొట్టింది. అప్పటి నుంచి చైనా భారత్ మధ్య ఉద్రిక్తతలు పెరిగాయి. అప్పటి నుంచి భారత్ ను కవ్వోస్తోంది. దీంతో మోదీ కూడా చైనాకు చెక్ పెట్టే చర్యలు మొదలు పెట్టారు. పలు చైనా యాంప్ లను బ్యాన్ చేసి కోట్ల రూపాయల ఆదాయానికి గండి కొట్టాడు. చైనా తయారీ వస్తువుల దిగుమతిపై ట్యాక్స్ లు పెంచారు. చాలా వరకు దిగుమతులు తగ్గించారు. ఈ నేపథ్యంలో చైనా దొడ్డిదారిన భారత్ పై నిఘా పెడుతోంది. మనతో సన్నిహితంగా ఉండే, శ్రీలంక, మాల్దీవులను మచ్చిక చేసుకుని సరిహద్దుల్లో నిఘా పెంచుతోంది. ఇక భారత సరిహద్దుల్లో అనేక నిర్మాణాలు చేపడుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో భారత్ కూడా చైనా ఎత్తుకు పైఎత్తులు వేస్తోంది. పొరుగు దేశాలపై నిఘా కోసం చైనా ప్రత్యేకంగా బెలూషు తయారు చేసి వినియోగిస్తోంది. తాజాగా ఈ బెలూషును కూల్చివేసే అంశంపై భారత వాయుసేన దృష్టిపెట్టింది. దాదాపు 15 కిలోమీటర్ల ఎత్తులో ప్రయాణిస్తున్న వస్తువులను కూల్చడంపై ఎయిర్ ఫోర్స్ కమాండోలకు శిక్షణ ఇచ్చింది. అత్యంత ఎత్తులో ఉన్న బెలూషును కూల్చే ఆపరేషన్ లో రఫేల్ యుద్ధ విమానాలు పాల్గొన్నాయి. దీనిలో ఉపయోగించిన బెలూషుకు పేలేడ్ ను కూడా అమర్చారు. దీనిని 55 వేల అడుగుల ఎత్తులో ఒక క్షిపణిని ప్రయోగించి కూల్చేశారు. దీంతో గగనతలంల నిదానంగా కదిలే భారీ టార్గెట్లను కూడా కూల్చే సత్తాను భారత్ ఏర్పాటు చేసుకుంది. ఇక ద్రాగన్ కంట్రీ చైనా 2023 నుంచి నిఘా బెలూషును ప్రయోగిస్తోంది. అమెరికాలో దక్షిణ కరోలినా గగనతలంల ఓ నిఘా బెలూష్ ప్రత్యక్షమై సంవలనం సృష్టించింది. నాడు అమెరికా యుద్ధ విమానం ఎఫ్?22 సాయంతో దీనిని కూల్చారు. ఆ తర్వాత ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పలు దేశాలపై చైనా నిఘా బెలూషు కనిపించాయి. భారత్ లో కూడా త్రివిధ దశాల కమాండ్ ఉన్న అండమాన్ నికోబార్ దీవులపైనా కనిపించాయి. మరో వైపు క్యాండ్ లో ఆతిథ్య అమెరికాతో పాటు భారత్, ఆస్ట్రేలియా, జపాన్ లకు సభ్యత్వం ఉంది. జో బైడెన్, మోదీతో పాటు ఆస్ట్రేలియా, జపాన్ ప్రధానమంత్రులు ఆంధోని అల్పైన్స్, ప్యూమియో కిషిడ ఈ సమ్మిట్ కు హాజరయ్యారు. సుమారు మూడు గంటల పాటు ఈ సమ్మిట్ కొనసాగింది. పలు అంశాలు ఇందులో చర్చకు వచ్చాయి. సభ్య దేశాల మధ్య వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాన్ని పెంపొందించడం, ఫ్రీ అండ్ ఓపెన్ ఇండో-పసిఫిక్ రీజియన్ ఏర్పాటుకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం, ఆరోగ్య భద్రత, విపత్తుల నిర్వహణ, సరిహద్దుల భద్రత, మౌలిక సదుపాయాల కల్పన, వాతావరణ మార్పులు, సైబర్ సెక్యూరిటీ అంశాలపై చర్చించారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉద్రిక్తత పరిస్థితులు, ఘర్షణలతో సతమతమాతోన్న ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో క్యాండ్ సదస్సు ఏర్పాటు కావడం అత్యవసరమని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. సభ్య దేశాల సార్వభౌమాధికారం, ప్రాదేశిక సమగ్రతను పరస్పరం గౌరవించుకోవడం, వివాదాలను శాంతియుత వాతావరణంలో పరిష్కారించుకోవడానికి చర్చలే శరణ్యమని చెప్పారు. స్వేచ్ఛా వాణిజ్యం, సమ్మిటి, సుసంపన్నమైన ఇండో-పసిఫిక్ రీజియన్ ను నెలకొల్పుకోవాలనేదే క్యాండ్ భాగస్వామ్య దేశాల ముఖ్య ఉద్దేశమని పేర్కొన్నారు. మిగిలిన దేశాలకు క్యాండ్ ఓ దిక్కుచిగా మారుతుందని మోదీ వ్యాఖ్యానించారు. సమావేశం అనంతరం జో బైడెన్, మోదీ, ఆంటోనీ అల్పైన్స్, ప్యూమియో కిషిడ.. జాయింట్ స్టేట్ మెంట్ విడుదల చేశారు. దక్షిణాసియా రీజియన్ లో తరచూ సరిహద్దు జలాల్లోకి ప్రవేశిస్తూ ఉద్రిక్తతలకు కారణమౌతోన్న చైనాను అడ్డుకోవడానికి ప్రత్యేకంగా ఓ వ్యవస్థను తెర మీదికి తీసుకుని రావాలని నిర్ణయించారు. క్యాండ్ అట్ సీ షిప్ అబ్జర్వర్ మిషన్ కు రూపకల్పన చేయాలని ప్రతిపాదించారు. యూఎస్ కోస్ట్ గార్డ్, భారత్ కోస్ట్ గార్డ్, జపాన్ కోస్ట్ గార్డ్, ఆస్ట్రేలియన్ బోర్డర్ ఫోర్స్ కు ఇందులో భాగస్వామ్యాన్ని కల్పిస్తారు. తీర ప్రాంతాల సరిహద్దు జలాలు భద్రత కోసం ఈ తరహా వ్యవస్థ ఏర్పాటు కావడం అనేది ఇదే తొలిసారి. ఇంటర్ ఆపరేటివ్ లీని మెరుగుపరచడం, సముద్ర జలాల భద్రతను మరింత పటిష్ట పర్చడం, ఇండో-పసిఫిక్ రీజియన్ పరిధిలో మున్ముందు మరిన్ని జాయింట్ ఆపరేషన్/మిషన్ లను చేపట్టాలని నిర్ణయించారు. క్యాండ్ భాగస్వామ్య దేశాల మధ్య ఎయిర్ లిఫ్ట్ సామర్థ్యాన్ని మరింత బలోపేతం చేయడానికి కొత్తగా క్యాండ్ ఇండో-పసిఫిక్ లాజిస్టిక్స్ నెట్ వర్క్ ఫైబర్ ప్రాజెక్టును ప్రారంభించాలని నిర్ణయించారు. సీ లాజిస్టిక్స్ నెట్ వర్క్ ను ఈ రీజియన్ అంతటా మరింత వేగంగా విస్తరింపజేయడానికి క్యాండ్ ఫోర్ట్ ఆఫ్ ది ఫ్యూచర్ పార్సనర్ షిప్ కు నాంది పలికారు. భారత్ చైనాకు చెక్ పెట్టేలా గగనతలంలో పేల్చే పరిజ్ఞానం సొంతం చేసుకుంది.

కాశ్మీర్లో కాంగ్రెస్ హఠాత్తులలో కమలం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 ఎన్ డి టీ పోల్ అంచనాలు సైతం తారుమారుయ్యాయి. దాదాపు అన్ని ఎన్ డి టీ పోల్ సంస్థలు రెండు రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందని చెప్పాయి. కాశ్మీర్లో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగిరింది. హఠాత్తులలో ముఖ్య కమలం వికసించింది. రెండు హఠాత్తులు రిజల్ట్ భిన్నంగా ఉండటం గమనార్హం. నల్లచట్టాలపై కర్ఫుకు అందో శసలు ఇక్కడ ప్రభావం చూపుతాయని రాజకీయ విశ్లేషకులు భావించారు. అందుకు భిన్నంగా ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడ్డాయి. అదే విధంగా ఢిల్లీ, పంజాబ్ లలో అధికారంలో ఉన్న అమ్ కూడా హఠాత్తులలో ఎన్ డి టీ ఇస్తుందని భావించారు. అలా జరగలేదు. చివరకు పతాక లేకుండా పోయింది.

కాంగ్రెస్, సీపీఎం, జమ్మూ కాశ్మీర్ నేషనల్ పార్టీ లు కలిపి 49 నియోజకవర్గాల్లో విజయం సాధించాయి. అలయాన్స్ లో జమ్మూ కాశ్మీర్ నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్ ఎక్కువ సీట్లు కైవసం చేసుకుంది. 42 మంది జమ్మూ కాశ్మీర్ నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్ (%జీఐసీజి%) పార్టీ అభ్యర్థులే గెలిచారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి బరిలోకి దిగిన వారిలో ఆరుగురు విజయం సాధించారు. సీపీఎం కాంటింటెంట్ ఒకరు గెలిచారు. 29 నియోజకవర్గాల్లో బీజేపీ అభ్యర్థులు గెలిచారు. పీపుల్స్ డెమోక్రటిక్ పార్టీ (%జిఐసీజి%) 3 స్థానాలు కైవసం చేసుకుంది. స్వతంత్ర పార్టీ అభ్యర్థులు ఆరుగురు గెలవగా.. మరో ఇద్దరు చెరో పార్టీ నుంచి విజయం సొంతం చేసుకున్నారు. నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్ కూటమికి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసేంత మెజార్టీ సీట్లు వచ్చాయి. దీంతో కూటమి ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థికి ఒమర్ అబ్దుల్లా బనీ ప్రకటించారు. జమ్మూకాశ్మీర్ 90 నియోజకవర్గాలకు మూడు దశల్లో సెప్టెంబర్ 18, 25 మరియు అక్టోబర్ 1న పోలింగ్ జరిగింది. అక్కడ ఆర్థిక

370 రద్దు తర్వాత మొదటి సారిగా ఎన్నికలు నిర్వహించారు. ఇందులో 63.88శాతం ఓటర్లు పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రాన్ని జమ్మూ %౫౫% కాశ్మీర్, లడఖ్ కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలుగా విభజించారు. భారీ భద్రతా ఏర్పాట్లతో అక్టోబర్ 8 ఉదయం 8 గంటలకు ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభమైంది. **హఠాత్తులలో గెలుపుపై స్పందించిన వినేకే ఫాగల్** హఠాత్తులలోని జలానా అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి తన గెలుపుపై మాజీ రిజర్వ్, కాంగ్రెస్ నేత వినేకే ఫాగల్ స్పందించారు. ఇక్కడి నుంచి సమీప బీజేపీ అభ్యర్థిపై ఆమె 6 వేల వైచిలుకు మెజార్టీతో గెలిచారు. తన గెలుపు అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ... ఇది ఎల్లప్పుడూ దేశంలో పోరాట మార్గాన్ని ఎంచుకునే ప్రతి అమ్మాయి గెలుపు అన్నారు. మహిళల పోరాటం వృథా కాదని ప్రజలు నిరూపించారని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ దేశం తనకు ఇచ్చిన ప్రేమను ఎప్పటికీ నిలబెట్టుకుంటానన్నారు.

స్వర్ణాంధ్ర విజన్ డాక్యుమెంట్ గురించి ప్రధానికి వివరించా

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 చేయాలని కోరాం. సరసాపూర్- మచిలీపట్నం, రేపల్లె-బాపట్ల లైన్లు ఇవ్వాలని కోరాం. **2027లోగా బుల్డోజర్ రైలు పనులు ప్రారంభం కావచ్చు!** సౌత్ ఇండియాలో నాలుగు ముఖ్యమైన నగరాలను (హైదరాబాద్, అమరావతి, చెన్నై, బెంగళూరు) అనుసంధానం చేసేలా బుల్డోజర్ రైలు నడపేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరాం. ఈ నాలుగు ఎకానమిక్ హబ్ లను కవర్ చేస్తూ బుల్డోజర్ రైలు పెడితే ఆర్థికపరమైన కార్యలాపాలు మరింతగా పెరుగుతాయని చెప్పాం. ఆలోచిస్తామని చెప్పారు. 2027 నాటికి పనులు ప్రారంభం కావచ్చు. నడికూడ- శ్రీకాళహస్తి, కోటిపల్లి-నరసాపూర్ మధ్య రైల్వే లైన్లు ఇవ్వాలని కోరాం. కొన్ని రైల్వే లైన్లకు మ్యాపింగ్ గ్రాంట్ ఇవ్వాలని కోరాం.. దానిపై చర్చిస్తాం. రాష్ట్రంలో రూ.75 వేల కోట్ల రైల్వే పనులు జరుగుతున్నాయి. ఐటీ లిబరసీ, డిజిటల్ హబ్ పెట్టాలని కేంద్రాన్ని కోరాం. డేటా సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరాం. వచ్చే అవకాశం ఉంది. ఏట సాయంతో వచ్చే స్ట్రాక్చరల్

మరింత ప్రోత్సహిస్తాం. క్లౌడ్ లో ఉన్న నాణ్యమైన పూర్తిగా వినియోగించుకుంటాం. **హైదరాబాద్-మచిలీపట్నం ఎక్స్ ప్రెస్ రోడ్డు కోసం ప్రతిపాదన** భోగాపురం విమానాశ్రయానికి వెళ్లే బీచ్ రోడ్డును విస్తరిస్తాం. విమానాశ్రయానికి హైవే, బీచ్ రోడ్డు, మెట్రో ద్వారా రాకపోకలు సౌకం చేసే విధంగా అభివృద్ధి చేస్తాం. సివిల్ ఏవియేషన్ వర్సిటీ ఏర్పాటు చేసే యోచన ఉంది. హైదరాబాద్ నుంచి మచిలీపట్నంకు ఎక్స్ ప్రెస్ రోడ్డు ప్రతిపాదించాం. కేంద్ర మంత్రి గద్దర్ సానుకూలంగా స్పందించారు” అని చంద్రబాబు వివరించారు. **విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ పైనా చర్చించాం** గిరిజన వర్సిటీని సాలూరులోనే కొనసాగిస్తామని ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు స్పష్టంచేశారు. దానిని మార్చే ఉద్దేశం లేదన్నారు. విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ గురించి కేంద్ర మంత్రి కుమారస్వామి తో మాట్లాడారని, ఈ సమస్యకు శాశ్వతంగా పరిష్కారం చూపాలని కోరానని చెప్పారు. విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్.. ప్రజలు మనోహారాలకు సంబంధించిన అంశమన్న సంగతిని ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు తెలిపారు.

మంత్రి నాదెండ్ల ఆధ్వర్యంలో స్వర్ణాంధ్ర@2047 సమీక్ష

పెన్ పవర్ డెస్కరుంటూరు జిల్లా కలెక్టరేట్ లో మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ ఆధ్వర్యంలో స్వర్ణాంధ్ర@2047 సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాదెండ్ల మాట్లాడుతూ, అమరావతి నిర్మాణం, సీపీ, ఉపాధిపై సమీక్ష నిర్వహించామని... స్వర్ణాంధ్ర@2047 ప్రణాళిక కోసం సూచనలు తీసుకున్నామని వెల్లడించారు. యువతకు ఉపాధిపై సమగ్ర ప్రణాళికను అధికారులు సిద్ధం చేశారని చెప్పారు. వినేకే, పర్యాటక కేంద్రంగా గుంటూరు జిల్లా అభివృద్ధికి అధికారులు సూచనలు చేశారని... నేతస్థలకు మరింత గుర్తింపు వచ్చేలా ప్రణాళికలు రూపొందిస్తామని మంత్రి నాదెండ్ల తెలిపారు.

జగన్ పై అలాంటి సినిమా తీయండి

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 జగన్ నాశనం చేసిన తీరుపై రామ్ గోపాల్ వర్మ సినిమా తీయాలని సూచించారు. చంద్రబాబు గాల్లో తిరిగి ముఖ్యమంత్రి కాదని భానుప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. హామీలు నిలబెట్టుకున్న కూటమి ప్రభుత్వంపై జగన్ అబద్ధపు ప్రచారం చేయవద్దని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో ఓటమి తర్వాత జగన్ మతిస్థిమితం కోల్పోయినట్లున్నారు అన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి బలగోచరమైందని... ఒక మంచి సంకల్పంతో కూటమి ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతోందని చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రజలు ప్రతిపక్ష మోదా కూడా ఇప్పకపోవడంతో జగన్ కోర్టులను ఆశ్రయించారని ఎద్దేవా చేశారు.

ఇదీ చంద్రబాబు మార్క్ పాలన

పెన్ పవర్ డెస్కరుంటూరు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుపై వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయి రెడ్డి మరోసారి విమర్శలు గుప్పించారు. చంద్రబాబు ప్రభుత్వం జీతాలు కూడా చెల్లించడం లేదని ఆయన విమర్శించారు. రూ. 400 కోట్లు ఇస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం జీవో విడుదల చేసిందని... ఈ విషయాన్ని కుల మీడియా ఫ్రంట్ పేజీలో తాటికాయంత అక్షరాలతో రాసిందని అన్నారు. టీవీల్లో రోజూ త్రోసికొని న్యూస్ లు నడిచాయని చెప్పారు. జీవో విడుదలైనా... నిధులు మాత్రం హాకెక్కి అయ్యాయని విజయసాయి దుయ్యబట్టారు.

చంద్రబాబు కుతంత్రాలు అలాగే ఉంటాయని విమర్శించారు. సమగ్ర శిక్షణలో 25 వేల మంది కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు 2 నెలలుగా జీతాలు లేవని అన్నారు. ప్రాణాలు రక్షించే 108, 104లో పని చేసే 6,500 మందికి జాలె నుంచి నయా పైసా విద్యుత్ లెన్ దిస్తారు. వీరే కాదు అనేక డిపార్టుమెంట్ లో వేల మంది చిరుద్యోగుల జీవితాల్లో దసరా, దీపావళి పండుగలు వస్తున్నా... చివ్వు చీకట్లు తొలగిపోతాయని అన్నారు. 'ఇదీ చంద్రబాబు మార్కు పాలన... దీన్ని మార్పు అనాలంట' అంటూ ఆయన ఎద్దేవా చేశారు.

ఎన్నికల్లో అతివిశ్వాసం పనికిరాదు: హఠాత్తులలో ఒక్క సీటు రాకపోవడంపై కేజ్రీవార్

ఎన్నికల్లో అతివిశ్వాసం పనికిరాదని ఢిల్లీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, అమ్ ఆర్టీ పార్టీ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవార్ వ్యాఖ్యానించారు. హఠాత్తులలో అమ్ ఆర్టీ పార్టీ ఒంటరిగా పోటీ చేసి ఖాతా కూడా తెరవలేదు. 90 అసెంబ్లీ స్థానాలకు గాను బీజేపీ 47, కాంగ్రెస్ 37, ఇఎన్ఎల్ 3 స్థానాల్లో ఆధిక్యంలో ఉన్నారు. ఇతరులు మూడు స్థానాల్లో ముందంజలో ఉన్నారు. కానీ 90 సీట్లకు గాను 89 స్థానాల్లో పోటీ చేసిన అమ్ ఆర్టీ పార్టీ ఒక్కచోటా విజయం దక్కించుకోలేకపోయింది. ఈ

క్రమంలో కేజ్రీవార్ అసక్తికర టీట్ చేశారు. ఢిల్లీలో అమ్ ఆర్టీ పార్టీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ... ఈ ఫలితాలు (హఠాత్తులలో) అతిపెద్ద గుణపాఠం... ఎప్పుడూ అతివిశ్వాసం ఉండరాదని కేజ్రీవార్ అన్నారు. హఠాత్తులలో ఫలితాలు ఎవరికి అనుకూలంగా ఉంటాయో చూడమని వ్యాఖ్యానించారు. ఏ ఎన్నికలను కూడా తేలికగా తీసుకోవద్దని సూచించారు. ప్రతి ఎన్నిక, ప్రతి సీటు కూడా ఎంతో క్షిప్రమైనదన్నారు.

జమ్మూకశ్మీర్ తదుపరి ముఖ్యమంత్రి పేరును ప్రకటించిన ఫరూక్ అబ్దుల్లా

జమ్మూకశ్మీర్ లో ఘన విజయం దిశగా ఇండియా కూటమి ఒమర్ అబ్దుల్లా తదుపరి ముఖ్యమంత్రి అని ప్రకటించిన ఫరూక్ అబ్దుల్లా ఇప్పటికే సీఎంగా పని చేసిన ఒమర్ అబ్దుల్లా

జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్ కూటమి ఘన విజయం దిశగా దూసుకెళ్తున్న తోంది. ఇప్పటి వరకున్న ట్రెండ్స్ ప్రకారం మొత్తం 90 స్థానాల్లో 51 చోట్ల ఎన్సీ-కాంగ్రెస్ కూటమి ఆధిక్యంలో ఉంది. బీజేపీ 28 చోట్ల లీడ్ లో ఉంది. పీడీపీ 2 స్థానాల్లో, ఇతరులు 9 చోట్ల లీడ్ లో ఉన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్ లో ఇండియా కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడనుంది. ఈ నేపథ్యంలో, జమ్మూకశ్మీర్ కు కాభోయే ముఖ్యమంత్రి పేరును నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్ అధినేత ఫరూక్ అబ్దుల్లా ప్రకటించారు. తదుపరి ముఖ్యమంత్రి ఒమర్ అబ్దుల్లా అని ఆయన చెప్పారు. ప్రజలు గొప్ప తీర్పును వెలువరించారని ఆయన కొనియాడారు. మరోవైపు, ఫరూక్ అబ్దుల్లా కుమారుడైన ఒమర్ అబ్దుల్లా ఇదివరకే జమ్మూకశ్మీర్ సీఎంగా పని చేశారు. ఇండియా కూటమి



అధికారాన్ని చేపట్టబోతున్న నేపథ్యంలో... అబ్దుల్లా నివాసం వద్ద సంబరాలు అంబరాన్ని అంటుకున్నాయి.

జనసంద్రంలా తిరుమల... గరుడ సేవకు లక్షలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 వెంకన్న మలయప్పస్వామి రూపంలో గరుడ వాహనంపై తిరుమడ వీధుల్లో విహరిస్తున్నారు. శ్రీవారి బ్రహ్మాత్మనాల్లో ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉన్న గరుడ వాహన సేవను ప్రత్యక్షంగా వీక్షించి, తరించేందుకు లక్షలాదిగా భక్తులు పోలితారు. దాంతో తిరుమడ వీధులు ఇసుకేస్తే రాలనంతగా భక్త జనసంద్రాన్ని తలపిస్తున్నాయి. మాడవీధుల్లో ఏర్పాటు చేసిన 231 గ్యాలరీలు భక్తులతో క్రిక్కిరిసిపోయాయి. గరుడ వాహన సేవను భక్తులందరూ వీక్షించేందుకు వీలుగా, టీటీడీ తిరుమల అంతటా భారీ ఎలక్ట్రానిక్ తెరలను ఏర్పాటు చేసింది. గోవింద నామ స్మరణతో తిరుమల కొండ మాకోసంతోంది.



పబ్లిక్ ఫర్ సోషల్ జస్టిస్ తెలంగాణ ఈసీ మెంబర్ గా వార రాజశేఖర్

హైదరాబాద్ పెన్ వవర్ అక్టోబర్ 08: పబ్లిక్ ఫర్ సోషల్ జస్టిస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఈసీ మెంబర్ గా దళిత వాయిస్ తెలుగు దినపత్రిక ఎడిటర్ అండ్ వైర్లెస్ వార రాజశేఖర్ ను నియమిస్తూ ఆ సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డి. మాధవరావు మంగళవారం నాడు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

సమాజానికి, పాత్రికేయ వృత్తికి, నిరుపేదలకు వార రాజశేఖర్ తన స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా చేస్తున్న సేవలకు గుర్తింపుగా ఈసీ మెంబర్ గా నియమిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం వార రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ పబ్లిక్ ఫర్ సోషల్ జస్టిస్ సంస్థ తనను ఈసీ మెంబర్ గా నియమించడం పట్ల సంతోషంగా ఉందన్నారు. సంస్థ

PUBLIC FOR SOCIAL JUSTICE
Ministry of Social Justice & Empowerment
Unique ID : TS/2024/0442330 NITI AAYOG.,
Ministry of Corporate Affairs : CSR00077403, GOVT. OF INDIA

Name : V. RAJASEKHAR
Designation : EXECUTIVE MEMBER
Contact No. : 9441335552
Working Area: Telangana

email : publicforsocialjustice@gmail.com
web : www.publicforsocialjustice.com
Phone : 6301568204



మద్యం దుకాణాల కోసం లేని స్పందన

బ్యారో రిపోర్ట్ పెన్వవర్ విజయవాడ, అక్టోబరు 8: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రభుత్వం కొత్త లిక్కర్ పాలసీ తీసుకు వచ్చింది. వైఎస్ జగన్ సీఎంగా ఉన్నప్పుడు అంతా జే బ్రాండ్లను దింపి ప్రజల ఆరోగ్యాలను నాశనం చేశారని.. ప్రభుత్వం గుప్పిట్లోనే అన్ని పెట్టుకుని భారీ అవినీతికి పాల్పడ్డారని ఆరోపిస్తూ వచ్చారు. దానికి తగ్గట్టుగానే టీడీపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడితే మద్యం విధానాన్ని మార్చేస్తామని ప్రకటించారు. ఆ ప్రకారం కొత్త పాలసీని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇందులో భాగంగా దుకాణాలను ప్రైవేటు వ్యక్తులకు రెండేళ్ల పాటు కేటాయించేందుకు అప్లికేషన్లు ఆహ్వానించారు. అయితే ఈ దుకాణాల కోసం పెద్దగా డిమాండ్ ఉండటం లేదు. మద్యం దుకాణాలకు దరఖాస్తు చేయాలంటే రెండు లక్షల రూపాయలు పెట్టి అప్లికేషన్ కొనాలి. అది నాన్ రిపోజిబుల్. అంటే లాటరీలో మద్యం దుకాణం వచ్చినా రాకపోయినా ఆ మొత్తం ప్రభుత్వానికే చెందుతుంది. తెలంగాణలో ఎన్నికలకు ముందు అక్కడి ప్రభుత్వం ఇలాగే దుకాణాల కోసం అప్లికేషన్లు ఆహ్వానిస్తే రెండు వేల కోట్లకుపైగా వచ్చాయి. ఏపీలోనూ అలాగే వస్తాయని అనుకున్నారు. కానీ చివరే తేదీ సమీపిస్తున్నా పెద్దగా డిమాండ్ కనిపించడం లేదు. ఇప్పటి వరకూ అప్లికేషన్ ఫీజుగా రెండు వందల కోట్ల వరకే వచ్చినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఓ ఏరియాలో మద్యం దుకాణం కోసం మూడు అప్లికేషన్లు వస్తే మూడింటిలోనూ లాటరీ తీసి ఒకరికి ఇస్తారు. ఇక్కడ వ్యాపారులు అతి తెలివి చూపిస్తున్నారని.. అప్లికేషన్లు తమ ఏరియాలో ఎవరు కొనుగోలు చేస్తారో వారికి ముందుగానే అభ్యర్థి ఇస్తున్నారని చెబుతున్నారు. ఓ ముగ్గురు మాత్రం.. తమలో ఎవరికి వచ్చినా సరే ముగ్గురు వారసర్దుగా ఉండి మద్యం దుకాణం నడిపించుకోవచ్చన్న ఒప్పందం రింగ్ అయి ఆ ముగ్గురే దరఖాస్తులు పెడుతున్నారు. ఇతరులు మాత్రం మద్యంలోనే వెనక్కి వెళ్లిపోతున్నారు. ఈ వ్యాపారంలో టీడీపీ నేతలు, వారి అనుచరులు ఎక్కువగా ఉన్నారన్న ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. మద్యం దుకాణం వుతే.. భారీగా ఆదాయం వస్తుంది కాబట్టి.. చాలా కాలం తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన టీడీపీ నేతలు వాటిని దక్కించుకునేందుకు అధికార దుర్వినియోగం చేస్తున్నారన్న ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. మద్యం దుకాణాలకు అప్లికేషన్లు తక్కువగా వస్తూండటంతో తెర వెనుక ఏం జరిగిందన్నదనిపై ప్రభుత్వ పెద్దలు ఆరా తీస్తున్నారు. అప్లికేషన్లు పెట్టుకోవాలని అనుకుంటున్న వారిని ఎవరైనా అడ్డుకున్నట్లుగా తేలితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని సంతకాలు పంపుతున్నారు. అలాగే ఎవరూ రింగ్ కావద్దని ప్రభుత్వానికి చెప్పేమీరు తేవొద్దని నేరుగానే చెబుతున్నారు. అయితే చాలా మంది ఎమ్మెల్యేలు ఈ దండాకు దూరంగా ఉన్నప్పటికీ.. కొంత మంది మాత్రం.. ఇదే అవకాశం



తలకెక్కిన మద్యం పెండర్లు మత్తు

అనుకుని.. రింగ్ అయ్యేలా వ్యాపారుల్ని? సిద్ధం చేస్తున్నారని చెబుతున్నారు. అప్లికేషన్లు గడుపు ముగిసేలోగా ప్రభుత్వం అనుకున్న విధంగా స్పందన రాకపోతే గడుపు పొడిగించే అవకాశం ఉంది. ప్రతి జిల్లాలో ఎమ్మెల్యేలు కలగ చేసుకున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. శ్రీకాకుళం జిల్లాలో అయితే ఒడిస్సా సరిహద్దు నియోజకవర్గాల్లో షాపులకు ఎటువంటి దరఖాస్తులు చేయవద్దని ఓ కీలక నేత ఆదేశాలు ఇస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఒడిస్సాకు చెందిన ఓ ఎమ్మెల్యే తండ్రికి షాపులన్నీ వదిలేయాలని సదరు ప్రజాప్రతినిధి ఆదేశాలిస్తున్నట్లు సమాచారం. అదే జిల్లాల్లో రెండు నియోజకవర్గాల ముఖ్య ప్రజా ప్రతినిధులు ఇటీవల విశాఖలో మద్యం వ్యాపారులతో సమావేశం అయ్యారు. తమ నియోజకవర్గాల్లో దరఖాస్తులు చేసుకోవద్దని స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. పల్నాడు గుంటూరు, కృష్ణాజిల్లాలో అయితే ముఖ్య నేతలు రంగంలోకి దిగినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. దీంతో అధికార పార్టీ నేతలకు భయపడి వ్యాపారులు ఎవరు ముందుకు రావడం లేదు.

ప్రభుత్వ ఆదేశాలు భే ఖాతరు :
మద్యం పాలసీలో ఎటువంటి అవకాశవచలు జరగవని ప్రభుత్వం చెబుతోంది. మద్యం షాపుల కేటాయింపులో తల దూర్చవద్దు కూడా ఎమ్మెల్యేలకు స్పష్టంగా ఆదేశించినట్లు తెలుస్తోంది. అయినా సరే ఎక్కడెక్కడో ఎమ్మెల్యేలు ఇందులో తలదూర్చుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలోని ఓ 961 షాపులకు కనీసం ఒక్క దరఖాస్తు కూడా రాకపోవడం విశేషం. తిరుపతి జిల్లాలో అయితే 133 షాపులకు సంబంధించి దరఖాస్తులకు భూమి రాలేదు. నెల్లూరు జిల్లాలో 84, కాకినాడ జిల్లాలో 58, ప్రకాశం జిల్లాలో 60, శ్రీ సత్య సాయి జిల్లాలో 60, విశాఖ జిల్లాలో 60 దుకాణాలకు ఒక్క దరఖాస్తు కూడా రావట్లు తెలుస్తోంది. 3396 షాపులకు గాను.. ఇప్పటివరకు వచ్చిన దరఖాస్తులు 8274 మాత్రమే. అయితే విజయనగరంలో మాత్రం మద్యం దుకాణాలకు భారీ ఎత్తున దరఖాస్తులు రావడం విశేషం. అయితే మిగిలిన మూడు రోజులు మాత్రమే కావడంతో భారీ ఎత్తున దరఖాస్తులు దాఖలయ్యే అవకాశం ఉందని అధికార వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. ఇప్పటివరకు వచ్చిన 8274 దరఖాస్తుల ద్వారా 165 కోట్ల రూపాయల ఆదాయం సమకూరింది. అయితే ఈవారితే 30 వేల దరఖాస్తులు వస్తాయని అధికారులు అంచనా వేశారు. కానీ ఆ అంచనాలు తలకిందులు అయ్యాయి. కనీస స్థాయిలో కూడా దరఖాస్తులు రాకపోవడం విశేషం.

ట్రెండింగ్ లో మాధురి వంటలు

బ్యారో రిపోర్ట్ పెన్వవర్ శ్రీకాకుళం, అక్టోబరు 8: ఆమె వయసు 33.. ఆయన వయసు ఫిఫ్టీ ష్లన్.. అయినా ప్రేమకు వయసెంటని ఇద్దరు నిరూపించారు. కుటుంబ వ్యవహారం రోడ్డున పడినా సరే.. తమ ప్రేమకు లేరు ఎవ్వరు అడ్డు అన్నట్లు వ్యవహారం సాగుతోంది. ఇంతకీ ఎవరి గురించి ఇదంతా అనుకుంటున్నారా.. వైసీపీ ఎమ్మెల్యే దువ్వార శ్రీను ప్రేయసి దివ్యల మాధురి ప్రేమ వ్యవహారం గురించే వైసీపీ ఎమ్మెల్యే దువ్వార శ్రీనివాస్ మొదటి భార్య వాణిని కాదని మరో మహిళ దివ్యల మాధురితో సహజీవనం చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే.. ఈ వ్యవహారం ఇప్పుడు గాంధీ కార్పొరేషన్ లుగా ఏపీ పొలిట్సిక్ హాట్ టాపిక్ గా మారింది. మొన్నటి కుటుంబ వ్యవహారం రోడ్డున పడింది. అయినా కూడా మాధురి ఎక్కడ తగ్గడం లేదు. ఇన్నాళ్లు ప్రైవేటుగా నడిపించిన వ్యవహారం ఇప్పుడు పబ్లిక్ లోకి తీసుకొస్తోంది మాధురి. దువ్వార శ్రీనుతో ప్రేమ వ్యవహారాన్ని బహిరంగంగానే ప్రస్తావిస్తోంది. తాజాగా తన సొంత యూట్యూబ్ చానల్ లో దువ్వార శ్రీను కోసం ఇష్టమైన పప్పుచారు అని ఓ వీడియోను రిలీజ్ చేసింది. సోషల్ మీడియాలో తెగ ట్రెండ్ అవుతోంది ఈ వీడియో. మొన్నటి కుటుంబ వ్యవహారం రోడ్డున పడింది. అయినా కూడా మాధురి ఎక్కడ తగ్గడం లేదు. ఇన్నాళ్లు ప్రైవేటుగా నడిపించిన వ్యవహారం ఇప్పుడు పబ్లిక్ లోకి తీసుకొస్తోంది మాధురి. దువ్వార శ్రీనుతో ప్రేమ వ్యవహారాన్ని బహిరంగంగానే ప్రస్తావిస్తోంది. తాజాగా తన సొంత యూట్యూబ్ చానల్ లో దువ్వార శ్రీను కోసం ఇష్టమైన పప్పుచారు అని ఓ వీడియోను రిలీజ్ చేసింది. సోషల్ మీడియాలో తెగ ట్రెండ్ అవుతోంది ఈ వీడియో. ఇటీవల ఆమె సోషల్ మీడియాలో దువ్వార శ్రీనివాస్ ను ఉద్దేశిస్తూ పోస్టులు పెడుతున్నారని ఆ మొన్న ఇష్టంగా అనుకున్నాను. కానీ, వ్యూసంగా మారిపోయావు.. అంటూ రిల్ పోస్ట్ చేసింది. ప్రస్తుతం ఆమె పోస్టులు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. దువ్వార శ్రీనివాస్ ను ఉద్దేశించే ఆమె ఇలాంటి పోస్టులు చేశారన్న చర్చ జరుగుతోంది. మేత్తానికి సోషల్ మీడియాలో దివ్యల మాధురి పెట్టిన పోస్టులు మోటికెక్కిస్తున్నాయి.



నా రాజా కోసం పప్పు చారు మొలకాడ ఇష్టం రాజాకి

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎమ్మెల్యే దువ్వార కుటుంబ వివాదం ఒక రేంజ్ లో రచ్చ చేసింది. ఒక సీరియల్ విసిసోడ్ లా మారింది. తెలుగు మీడియాకు అదే ప్రధాన వసరుగా మారిపోయింది. విజయవాడ వరదలు సంభవించిన వరకు అదే ప్రధాన వార్తగా నిలిచింది. తన భర్త వేరే మహిళతో సన్నిహితంగా ఉంటున్నారని ఆరోపిస్తూ దువ్వార శ్రీనివాస్ భార్య వాణి తన ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి.. దువ్వార సూతన గృహంలోకి వెళ్ళేందుకు ప్రయత్నించారు. అక్కడ నుంచి రచ్చ ప్రారంభమైంది. మధ్యలో దువ్వార శ్రీనివాస్ సన్నిహితరాలు మాధురి ఎంట్రి ఇచ్చారు. దువ్వారతో తనకు ఉన్న సంబంధాలపై రకరకాలుగా మాట్లాడారు. ఎన్నికల ముందు నుంచి దువ్వారతో సన్నిహిత సంబంధాలు కొనసాగిస్తున్నట్లు చెప్పుకొచ్చారు. తొలుత దువ్వార వాణి వైఖరితోతాను ఇబ్బంది పడ్డనని.. నడి విధిలోకి వచ్చానని చెప్పుకొచ్చారు మాధురి. తరువాత దువ్వార శ్రీనివాస్ కు అప్పు ఇచ్చానని.. అప్పులో భాగంగా ఆ ఇబ్బంది స్వాధీనం చేసుకుంటున్నానని చెప్పుకొచ్చారు. దీంతో వివాదం మరింత పెరిగింది. చివరకు దువ్వార శ్రీనివాస్ ఆ రెండు కోట్ల అప్పుకు ఇచ్చింది. దువ్వార శ్రీనివాస్ వెంట అనుచరులు, కొంతమంది వైసీపీ నేతలు సైతం ఉన్నారు. అయితే దాదాపు భార్య మాదిరిగానే ఆమె తిరుమలలో శ్రీనివాస్ వెంట ఉండడం కనిపించింది. ఇటీవల దువ్వార శ్రీనివాస్ హీరోగా సాంబీర్ అనే సినిమాను రూపొందించారు మాధురి. దానిని యూట్యూబ్ ఛానల్ ద్వారా విడుదల చేశారు. మధ్యలో సూటీపై ఆ జంట కనువిందు చేస్తూరూపొందించిన రీల్స్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ప్రస్తుతం వాద్యరూ కొత్త ఇంట్లో ఏకాంతంగా గడుపుతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. దానిని నిజం చేసేలా ఆ ఇద్దరు సన్నిహితలు రీల్స్ చేస్తూ కనిపించడం విశేషం. ఇప్పుడు ఏకంగా తిరుమల శ్రీవారి సన్నిధిలో సైతం ప్రత్యేక పూజలు జరపడం ప్రాధాన్యత సంకేతంవచ్చింది. దువ్వార వాణి వివాదాలు ఇన్నీ తాము పెళ్లి చేసుకుంటామని ఇది వరకే మాధురి ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే వీరి ఇద్దరు పై రకరకం వైరల్ అవుతున్నాయి.

షర్కా లివర్స్ బాణం

బ్యారో రిపోర్ట్ పెన్వవర్ విజయవాడ, అక్టోబరు 8: ఏపీ రాజ్యాలుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలిగా పర్విత స్పీడ్ పెంచారా.. ఒక వైపు కూటమికి, మరోవైపు వైసీపీకి తన కామెంట్స్ తో షాకిస్తూ.. రాజకీయంగా బలోపేతం కానున్నారా.. పక్కా వ్యూహంతో ఏపీలో కాంగ్రెస్ ను బలమైన పార్టీగా నిలపాలన్న తన లక్ష్యం వైపు షర్కా సాగుతున్నట్లు ఏపీ కాంగ్రెస్ ముఖ్యచిత్రం కనిపిస్తోంది. మొన్నటి వరకు తన అన్న మాజీ సీఎం జగన్ లక్ష్యంగా.. విమర్శల వర్షం కురిపించిన షర్కా.. తన గురి కూటమి వైపుకు తిప్పినట్లు ఉందని తాజాగా ఆమె విమర్శలను గమనిస్తున్న రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. సనాతన ధర్మ పరిరక్షణ కొరకు తాను ముందుంటానంటూ కామెంట్ చేసిన డివ్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ను ఉద్దేశించి షర్కా భూటాగానే స్పందించారు. అధికారం లేని సమయంలో ఒక వేపబాష, అధికారం వచ్చాక మరో రకం వేపబాష కరెక్ట్ కాదంటూ షర్కా అన్నారు. అంతేకాకుండా ఒకే మతానికి మిగిలిన మతాలను ఏమీ కావాలని ప్రశ్నలు సంధించారు. ఇప్పుడు మాత్రం ఏకంగా సీఎం చంద్రబాబుకు విశాఖ స్ట్రీట్ ఫ్లాట్ కు సంబంధించి షర్కా కొంటర్ గట్టిగానే ఇచ్చారన్నది టాక్. ఆ తీరు ఇప్పుడు షర్కా తన ట్వీట్లలో ఖాతాలో పోస్ట్ చేసి మరీ.. మీరు ఢిల్లీ వెళుతున్నారూ.. కేంద్ర పెద్దలను విశాఖ ప్రైవేటీకరణ పై నిలదీయండి. లేకుంటే మద్దతు ఉపసంహరణ అంటూ డిమాండ్ పెట్టింది. ఆంధ్రుల హక్కు ముఖ్యమా? లేక బీజేపీతో పాటు ముఖ్యమా అంటూ ప్రశ్నించారు. అంతటితో ఆగక విశాఖ ఉక్కు ముఖ్యమా? లేదా ఎన్డీఎ లో పదవులు ముఖ్యమా? మాట మీద నిలబడే సీఎం అవుతారా? లేక మోసగాడు గా ముద్ర వేసుకుంటారా? తెల్పుకోవడం ట్వీట్ చేశారు. కార్మికులకు విజయవరమే కాకుండా విశాఖ స్ట్రీట్ ఫ్లాట్ ను సాంబి. లో విలీనం చేస్తున్నట్లు, 14 వేల మంది కాంట్రాక్టు కార్మికులను క్రమబద్ధీకరిస్తున్నట్లు, భూములు కోల్పోయిన 8 వేల మందికి ఉద్యోగాలు కల్పిస్తున్నట్లు, 23 వేల ఎకరాల్లో ఒక్క ఎకరా కూడా అమ్మింది లేనట్లు, అధికారిక ప్రకటన చేయాలని, లేకుంటే ఎన్డీఎ కూటమి నుంచి వైదొలగాలని సీఎం చంద్రబాబుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మరి షర్కా చేసిన ఈ ట్వీట్ కి టీడీపీ నుండి ఎటువంటి సమాధానం వస్తుందో కానీ.. ఇటీవల షర్కా తనదైన శైలిలో ఛాన్స్ దొరికినప్పుడల్లా కూటమి, వైసీపీ లక్ష్యంగా మాటల తూటాలు పేలుస్తున్నారు.

హనీమూన్ పిరియడ్ లోనే తొందరపాటా...

స్టాఫ్ రిపోర్ట్ పెన్వవర్ విజయవాడ, అక్టోబరు 8: వైసీపీ అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి సార్వత్రిక ఎన్నికల యుద్ధంలో ఘోర యుద్ధం తర్వాత మరో యుద్ధానికి సిద్ధం కావాలంటూ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. మళ్ళీ శాసనసభ ఎన్నికలకు నాలుగున్నరేళ్ల సమయం ఉంది. స్టాఫ్ సంస్థల ఎన్నికలకు సైతం దాదాపు మరో ఏడాది సమయం ఉంది. ప్రస్తుతం ఎన్నికల సమయం కాకపోయినా ప్రభుత్వంపై యుద్ధానికి సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చడం వెనుక జగన్ వ్యూహం ఏంటనేది అసక్తి రేపుతోంది. లద్దా వివాదంతో విలొల్లడుతున్న ఆయన డైరెక్షన్ పాలిటిక్స్ మొదలు పెట్టారా? యుద్ధానికి సిద్ధం అవ్వాలని వైసీపీ శ్రేణులకు జగన్ పిలుపునిచ్చారు. వైసీపీ అనుబంధ సంఘాల నాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఆరు నెలలు పూర్తికాక ముందే యుద్ధం చేస్తానంటున్నారు. ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని, ప్రజల విశ్వాసం కూడా పోయిందని అంటున్నారు. నిజానికి ఏదైనా ఏర్పడిన తర్వాత ఆ ప్రభుత్వానికి కనీసం సంవత్సరం అయిన టైమ్ ఇవ్వాలి ఉంటుంది. ఆ తర్వాత ప్రభుత్వం ప్రజల సరిగ్గా పట్టించుకోకపోతే ప్రశ్నిచాల్సిన బాధ్యత విపక్షాలపై ఉంటుంది. అయితే వైసీపీ అధ్యక్షుడు ఆరు నెలలు కాకముందే యుద్ధం అంటుండటం వెనుక మతంను ఏంటనే చర్చ సాగుతోంది.? వైసీపీ సీనియర్లు ఒక్కొక్కరు వైసీపీ గెడ్డై చెబుతున్నారు. వలసలను నివారించడంలో జగన్ విఫలమయ్యారనే చర్చ జరుగుతోంది. ఈ క్రమంలో కార్యకర్తల్లో ఉత్సాహం నింపేందుకు.. వారిని యూజీవ్ చేసేందుకు జగన్ తన వంత ప్రయత్నాలు ప్రారంభించారు. లద్దా వివాదంతో జగన్ పై ప్రజల్లో వ్యతిరేకత పెరిగింది. దీని నుంచి బయటకు వచ్చేందుకు, ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. మరోవైపు ఇంకో ఏడాదిలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు రానున్నాయి. ఈ ఎన్నికలకు కేంద్రం సిద్ధం చేసేందుకు జగన్ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేస్తున్నారన్న అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతుంది. పరదల సమయంలో ప్రభుత్వం వ్యవహారించిన తీరును, సహాయక చర్యలను రాష్ట్రం మొత్తం ప్రశంసిస్తే జగన్ మాత్రం ఇప్పటికీ విమర్శిస్తున్నాడే ఉన్నాడు. ఆరునెలలు కాకుండానే ప్రభుత్వం తీవ్ర ఆరోపణలు చేస్తూ.. వైఎస్ జగన్ తొందరపడుతున్నారేమీ అనే విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వం పనితీరుపై ప్రజలు తీర్పునిచ్చేది ఎన్నికల సమయంలోనే. వచ్చే ఏడాది స్టాఫ్ సంస్థల ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ప్రభుత్వ పాలన నచ్చకపోతే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రజలు తగిన తీర్పునిస్తారు. కనీసం అప్పుటివరకైనా జగన్ ఓపికపట్టి ఉంటే బాగుంటుందని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఇప్పటినుంచే ఆరోపణలు చేయడం ద్వారా.. ఆరు నెలల్లో ప్రజల్లో ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత వచ్చే అవకాశం ఉండదని.. విపక్షాలు రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం తప్పుడు ప్రచారం చేస్తుందనే అభిప్రాయం ప్రజల్లో కలిగి అవకాశం ఉందనే చర్చ జరుగుతోంది. ఆ క్రమంలో రానున్న రోజుల్లో జగన్ యూజీవ్ ప్లాన్ ఎలా ఉంటుందనేది చూడాలి.

పీక్స్ కు చేరిన ఫర్వీచర్ పంచాయితీ

స్టాఫ్ రిపోర్ట్ పెన్వవర్ గుంటూరు, అక్టోబరు 8: ఏపీలో ఫర్వీచర్ పంచాయితీ పీక్స్ కి చేరింది. ఇల్లెల, బల్లెల పంచాయితీ వైసీపీ వాడన ఏపీలో టీడీపీ అటాక్ లో లాజిక్ ఉందా? కూటమి సర్కార్ ఫర్వీచర్ పంచాయితీలో మాజీ సీఎం జగన్ ను కార్పర్ చేర్చేస్తే.. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడి నాలుగు నెలలు కావొస్తున్నాయి. ఏపీలో అధికార, ప్రతిపక్షం మధ్య ఫర్వీచర్ ఫైట్ కొలిక్కి రావడం లేదు. ఫర్వీచర్ వ్యవహారమే బ్యూట్ గా టీడీపీ ట్వీట్లు చేయడం, దానికి వైసీపీ కొంటర్ ఇవ్వడం కాక రేపుతోంది. మాజీ సీఎం జగన్ క్యాంప్ ఆఫీస్ లోని ఫర్వీచర్ అంశం రచ్చకు దారితీసింది. జగన్ క్యాంప్ ఆఫీసులోని ఫర్వీచర్ బ్యూట్ గా టీడీపీ చేసిన ట్వీట్లు కాక రేపుతున్నాయి. లక్షల కోట్ల ప్రజాధనాన్ని కొల్లగొట్టిన జగన్ కి ప్రజల సొమ్ము మీద మోజు తీరలేదు అంటూ అటాక్ స్ట్రాట్ చేసింది టీడీపీ. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు తాడేపల్లి క్యాంప్ ఆఫీసును సెక్యూరిటీలో ఫర్వీచర్ తో నింపేతారని, పదవి పోయిన తర్వాత కూడా ఫర్వీచర్ ను ప్రభుత్వానికి తిరిగి ఇవ్వకుండా వాడుకుంటున్నారని విమర్శిస్తోంది. జగన్ ఇంటికి అల్యూమినియం విండోస్, డోర్లు, ఫ్యాన్లు, లైట్లు, కరెంట్ సామాగ్రిలు రూ. 73 లక్షల ఖర్చు చేశారని.. అంటి రెయిన్ డ్రూఫ్ షీట్ సీ హగ్ డాన్, మొరైల్ టూల్స్ లైట్ కి రూ. 22.50 లక్షలు వాడారని అప్పటి జీవో కాపీలను బయటపెట్టేసింది టీడీపీ. ఇలా జగన్ ఇంటికి కోట్ల రూపాయల ప్రజాధనం వాడారని, ప్రభుత్వం మారిన తర్వాత తిరిగి ఇచ్చేయాలి కదా అని ప్రశ్నించింది టీడీపీ. అంతేకాదు త్వరలో అన్నీ బయటకు వస్తాయంటూ మరింత హాట్ పెంచింది టీడీపీ.

ఐదేళ్ల తర్వాత అంతర్జాతీయ క్రికెట్లోకి.. ఫీల్డింగ్లో సాతాఫ్రికా కోచ్ విన్యాసాలు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో కొత్త సంఘటన ఒకటి ఆశ్చర్యానికి గురి చేస్తుంది. సాతాఫ్రికా బ్యాటింగ్ కోచ్ జెబి దుమిని అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో తన ఫీల్డింగ్ తో మెప్పించాడు. ఒక కోచ్ ఫీల్డింగ్ చేయడం ఆశ్చర్యంగా అనిపించినా.. దానికి కారణం లేకపోలేదు. ఐర్లాండ్ తో మూడో వన్డే మ్యాచ్ సందర్భంగా దక్షిణాఫ్రికా ఫీల్డర్లు అందుబాటులో లేరు. అబుదాబిలో విపరీతమైన అలసట కారణంగా కొంతమంది ఫీల్డర్లు మైదానం వీదాల్చి వచ్చింది. ఐర్లాండ్ ఇన్నింగ్స్ చివరి ఓవర్ కు ముందు దక్షిణాఫ్రికాలో ఒక ఆటగాడు తక్కువయ్యాడు. దీంతో బ్యాటింగ్ కోచ్ జెబి దుమిని సబ్స్టిట్యూట్ ఫీల్డర్గా మైదానంలో అడుగుపెట్టాడు. ఇదంతా ఒక ఎత్తయితే దుమిని ఫీల్డింగ్ లో అదరగొట్టాడు. షార్ట్ ధర్మ్ మ్యాచ్లో అతడు డైవ్ చేసిన ఫీల్డింగ్ కు నెటిజన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. దుమిని ఫీల్డింగ్ చేసిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఐదేళ్ల తర్వాత అతని ఫీల్డింగ్ విన్యాసాలు ఔరా అనిపించేలా ఉన్నాయి. 2008 నుంచి 2018 వరకు దక్షిణాఫ్రికా జట్టు తరఫున ఆడాడు. ఈ

మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే.. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఐర్లాండ్ నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 9 వికెట్లు నష్టానికి 284 పరుగుల భారీ స్కోర్ చేసింది. కెప్టెన్ స్టీర్లింగ్ 88 పరుగులు చేసి టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. అతను తొలి వికెట్ కు బాల్ బిర్మీ (45) తో కలిసి 101 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పాడు. మిడిల్ ఆర్డర్ లో హ్యారీ బెక్కార్ 60 పరుగులు చేసి రాణించాడు. చివర్లో దక్షిణాఫ్రికా బౌలర్లు విజృంభించడంతో లోయర్ ఆర్డర్ సింగిల్ డిజిట్ కే పరిమితమయ్యారు. బిజార్డ్ విలియమ్స్ 4 వికెట్లు పడగొట్టాడు. బార్ట్ మాన్, పెహ్లాక్యామో తలో రెండు వికెట్లు తీశారు. 285 పరుగుల లక్ష్య ఛేదనలో దక్షిణాఫ్రికా 215 పరుగులకు ఆటోట్టయింది. ఐర్లాండ్ బౌలర్లు సమిష్టిగా రాణించడంతో సఫారీలు ఏ దశలోనూ లక్ష్యం దిశగా వెళ్లేలేదు. 91 పరుగులు చేసి జేసన్ స్మిత్ ఒంటరి పోరాటం చేసినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. ఈ మ్యాచ్ ఓడిపోయినా దక్షిణాఫ్రికా 2-1 తేడాతో వైరల్ అవుతోంది. ఐదేళ్ల తర్వాత అతని ఫీల్డింగ్ విన్యాసాలు ఔరా అనిపించేలా ఉన్నాయి. 2008 నుంచి 2018 వరకు దక్షిణాఫ్రికా జట్టు తరఫున ఆడాడు. ఈ

పుట్ బాల్ కిక్తో రనౌట్..ఇంగ్లాండ్ ఆల్ రౌండర్ స్కిల్కు ఫిదా కావాల్సిందే

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: విమెన్స్ టీ20 వరల్డ్ కప్లో రనౌట్ ఒకటి ఆశ్చర్యానికి గురి చేస్తుంది. షార్ట్ వేదికగా సోమవారం (అక్టోబర్ 7) జరిగిన ఇంగ్లాండ్, సాతాఫ్రికా గ్రూప్-%బి మ్యాచ్లో ఈ సంఘటన నమోదయింది. ఆల్ రౌండర్ సివర్ బ్రౌట్ తన అద్భుతమైన స్కిల్ చేసిన రనౌట్ సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అవుతుంది. ధక్షిణాఫ్రికా ఇన్నింగ్స్ చివరి ఓవర్లో సివర్ బ్రౌట్ చేసిన బంతిని డ్రాక్వన్ బలంగా కొట్టింది. వేగంగా వెళ్తున్న బంతిని బౌలర్ తన పాదాలతో ట్విస్ట్ చేసింది. నేరుగా వెళ్తున్న బంతి కాస్త వికెట్లను తగిలింది. ఇదే సమయంలో నాన్-స్ట్రైకర్ ఎండ్లో నిలబడి ఉన్న సునీ లూస్ క్రీజ్ ధాటి వచ్చింది. ఆమె వెనక్కియి తిరిగి సరికి అంపైర్ ఔట్చేయడంతో షాక్ అయింది. రెప్పపాటులో జరిగిన ఈ సంఘటన క్రికెట్ ప్రేమికులను ఫిదా చేస్తుంది. ఈ మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే ఇంగ్లాండ్ అమ్మాయిలు 7 వికెట్ల తేడాతో సాతాఫ్రికాపై గెలిచారు. టాస్ నెగ్టివ్ బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన సఫారీ టీమ్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 124/6 స్కోరు మాత్రమే చేసింది. కెప్టెన్ లారా వోల్వర్డ్ (39 బాల్స్లో 3 ఫోర్లతో 42) సత్తా చాటా. మరీజేన్ కామ్ (26), అనెరి దావ్స్ (20 నాటౌట్) రాణించారు. ఇంగ్లాండ్ బౌలర్లు సోఫీ ఎకిల్స్ట్రోమ్ రెండు వికెట్లు పడగొట్టింది. అనంతరం సివర్ బ్రౌట్ (36 బాల్స్లో 6 ఫోర్లతో 48 నాటౌట్), దానీ వ్యాట్ (43 బాల్స్లో 4 ఫోర్లతో 43) మెరుపులతో



ఇంగ్లాండ్ 19.2 ఓవర్లలో 125/3 స్కోరు చేసి గెలిచింది. ఎకిల్స్ట్రోమ్కు ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ అవార్డు లభించింది. ఆడిన రెండు మ్యాచ్లలో గెలిచిన ఇంగ్లాండ్ టీమ్ 4 పాయింట్లతో గ్రూప్-%- %బిలో టాప్ ఫ్లేస్లోకి వచ్చింది. ఒక గెలుపు, మరో ఓటమితో సాతాఫ్రికా మూడో ఫ్లేస్లో ఉంది.

ముల్తాన్ టెస్ట్ డ్రా.. ఒక్క రోజుకే జోస్యం చెప్పిన అశ్విన



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ముల్తాన్ వేదికగా జరుగుతున్న తొలి టెస్ట్ మ్యాచ్లో పాక్ బ్యాటర్లు వెలరేగి ఆడుతున్నారు. పిన్ బౌలర్లకు సహకారం అందించకపోవడంతో పాక్ బ్యాటర్లు పరుగుల వరద పారేస్తున్నారు. ఓవర్కు ఐదారు పరుగుల చొప్పున వస్తే తరహాలో పరుగులు వస్తున్నాయి.

ప్రస్తుతం 117 ఓవర్లలోనే 6 వికెట్లు నష్టానికి 432 పరుగులు చేసింది. ముల్తాన్ పిన్పై బౌలర్లకు ఎలాంటి సహకారం లభించడం లేదు. స్వింగ్ సంగతి దేవుడెరుగు కనీసం బౌన్స్ కూడా అవ్వట్లేదు. దాంతో బ్యాటర్లు అలవోకగా పరుగులు చేస్తున్నారు. తొలి రోజు ఆటలో భాగంగా షాన్ మసూద్, అబ్దుల్లా షఫీక్ వికెట్ పడగొట్టడానికి ఇంగ్లాండ్ నానా అవస్థలు పడింది. ఇదే విమర్శలకు దారితీస్తోంది. ఈ మ్యాచ్ పై టీవీమీడియా స్పిన్ల రవి చంద్రన్ అశ్విన ఒక్క రోజుకే మ్యాచ్ డ్రా అవుతుందని జోస్యం చెప్పాడు. మూస్టర్ మైండ్ అశ్విన అప్పుడే తన ట్రిడిక్షన్ చెప్పాడం ఆశ్చర్యం కలిగిస్తుంది. అశ్విన చెప్పాడంటే జరగాల్సిందే అని నెటిజన్స్ ఫిక్స్ అయిపోతున్నారు. ఈ మ్యాచ్ విషయానికి మొదట బ్యాటింగ్ చేస్తున్న పాకిస్తాన్.. కెప్టెన్ షాన్ మసూద్ (151), ఓపెనర్ అబ్దుల్లా షఫీక్ (102) సెంచురీలతో సత్తా చాటడంతో ఇంగ్లాండ్తో మొదలైన తొలి టెస్టులో పాకిస్తాన్ భారీ స్కోరు దిశగా సాగుతోంది. మరో ఓపెనర్ సైమ్ ఆయుబ్ (4)ను మూడో ఓవర్లోనే అట్టేస్తున్న ఔట్ చేసినా.. మసూద్, షఫీక్ రెండో వికెట్కు 253 రన్స్ జోడించారు. ప్రస్తుతం పాకిస్తాన్ 6 వికెట్ల నష్టానికి 432 పరుగులు చేసింది. క్రీజ్ లో సౌద్ షకీల్ (74),అఫ్సా సల్మాన్ (27) ఉన్నారు.

పార్వతి తిరువోతు తన స్టైల్తో మిమ్మల్ని ఖైల్ చేస్తుంది



విక్రమ్ సినిమా.. చివరి నిమిషంలో ఓటీటీ ట్విస్ట్

తమిళ స్టార్ హీరో విక్రమ్ మరియు పార్వతి తిరువోతు ప్రధాన పాత్రలలో నటించిన చిత్రం తంగలాన్. ఈ చిత్రం పా రంజిత్ దర్శకత్వంలో, ఆగస్టు 15న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలైంది. యుద్ధ సంఘటనల ఆధారంగా రూపొందిన ఈ సినిమా, విడుదల సమయంలో ప్రేక్షకుల నుండి మిశ్రమ స్పందన అందుకున్నప్పటికీ, కలెక్షన్ల పరంగా మాత్రం మంచి విజయాన్ని సాధించింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈ చిత్రం రూ. 100 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. తంగలాన్ కథాంశం, ట్రిటిప్ కాలంలో కోలార్ గోల్డ్ ఫీల్డ్ ప్రాంతంలోని బంగారు గనుల చుట్టూ తిరుగుతుంది. ఈ గనులు అక్కడి గిరిజనుల జీవితాలపై ఎలాంటి ప్రభావాన్ని చూపించాయి, వారి ఆర్థిక పరిస్థితులు, సామాజిక సమస్యలు ఎలా మారాయి అనే విషయాలను దర్శకుడు పా రంజిత్ కళ్ళకు కట్టినట్టు తెరపై చూపించారు. సినిమాలోని విజువల్స్, ఎమోషన్స్ ప్రేక్షకులను కొంత మేరకు కదిలించాయి. %శూక్రింతి =మున్% - షాకింగ్: అగ్ర బ్యానర్ ధర్మ ప్రొడక్షన్స్ కి ఏమైంది? విశేషం ఏమిటంటే, తంగలాన్ డిజిటల్ స్ట్రీమింగ్ హక్కులను ప్రముఖ ఓటీటీ సంస్థ నెట్ఫ్లిక్స్ ముందుగానే కొనుగోలు చేసింది. అయితే ఈ సినిమా డిజిటల్ స్ట్రీమింగ్ గురించి ప్రకటించినప్పటికీ, నెట్ఫ్లిక్స్లో ప్రసారం కాని పరిస్థితి ఏర్పడింది. లేటెస్ట్ గా వినిపిస్తున్న సమాచారం ప్రకారం, నెట్ఫ్లిక్స్ మరియు తంగలాన్ మేకర్స్ మధ్య కొన్ని ఆర్థిక సమస్యలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ కారణంగా తంగలాన్ డిజిటల్ హక్కుల ఒప్పందాన్ని నెట్ఫ్లిక్స్ రద్దు చేయనున్నట్లు టాక్. %శూక్రింతి =మున్% - డిజిటల్ లో కూడా దెబ్బ పడింది.. టీజర్ లాండ్ నుంచే మంచి బజ్ క్రియేట్ చేసిన ఈ సినిమాపై విడుదల తర్వాత వచ్చిన ఫలితం మాత్రం ఆశించిన స్థాయిలో లేకపోవడంతో, వారం రోజుల తర్వాత స్ట్రీమింగ్ హక్కుల విషయంలో ఈ పరిస్థితి ఏర్పడిందని అంటున్నారు. సినిమా విడుదల తరువాత పెద్దగా సక్సెస్ కాకపోతే ముందుగా నిర్ణయించిన డిజిటల్ రైట్స్ రేట్లను ఓటీటీ సంస్థలు తగ్గించడం ఇప్పుడు ఓ సర్వసాధారణ విషయమైపోయింది. బహుశా తంగలాన్ విషయంలో కూడా ఇదే జరగిందనే టాక్ వినిపిస్తోంది. %శూక్రింతి =మున్% - హీరోయిన్ తో శ్రీసువైట్ల ఫీల్డే చేయించినట్లున్నాడు? తాజాగా వచ్చిన సమాచారం ప్రకారం, తంగలాన్ డిజిటల్ రైట్స్ ను అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియో కొనుగోలు చేసిందట. త్వరలోనే ఈ చిత్రాన్ని అమెజాన్ ప్రైమ్లో స్ట్రీమింగ్ చేయనున్నారు. నెట్ఫ్లిక్స్ నుండి అమెజాన్ ప్రైమ్ కు డిజిటల్ రైట్స్ మారడం ఇప్పుడు సినిమా వర్గాల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. అమెజాన్ ప్రైమ్ ఈ సినిమాను స్ట్రీమింగ్ కు తీసుకురావడం వల్ల మేకర్స్ కు కూడా మంచి ఆదాయం వచ్చే అవకాశం ఉందని అంటున్నారు. ఇక సినిమా బాక్సాఫీస్ ఫలితాలు ఎలా ఉన్నా, ఓటీటీ ప్లాట్ఫార్మ్ లో తంగలాన్ కి మంచి రెస్పాన్స్ వస్తుందనే అంచనాలు ఉన్నాయి.



రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ స్టైల్ ఎంపికలు కేవలం ఇరెసిస్టిబుల్